



ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση του Πρακτικού 2 Ελέγχου των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης, του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την υπηρεσία: «Συντήρηση των εγκατεστημένων ανελκυστήρων του Πανεπιστημίου Πατρών για δύο έτη» (Αριθ. Πρωτ. Διακ: 1737/3834/19675/22.06.2020) και κατακύρωση του αποτελέσματος.

ΣΧΕΤ.: Το υπ' αριθμ. πρωτ. 2534/5906/32864/06.10.2020 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών με το συνημμένο Πρακτικό 2 της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. **2/09.10.2020** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα: την έγκριση του Πρακτικού 2 (Αποσφράγιση και Αξιολόγηση Δικαιολογητικών Κατακύρωσης) της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την «Συντήρηση των εγκατεστημένων ανελκυστήρων του Πανεπιστημίου Πατρών για δύο έτη» το οποίο έχει ως ακολούθως:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2

Συνήλθε στις **05 Οκτωβρίου ημέρα Δευτέρα & ώρα 10:00π.μ.**, στο Κτίριο Α' Διοίκησης, 1ος όροφος, στο Γραφείο του Τμήματος Προμηθειών, Πανεπιστημιούπολη Πατρών – Ρίο, η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, που αποτελείται από τους κ.κ.:1. **Σάνη Ανδρέα**, Διεύθυνση Δικτύων & Μηχανοργάνωσης, (Ηλεκτρολόγος Μηχανικός), (Πρόεδρος), 2. **Βαρότσο Αντώνιο**, Τμήμα Συντήρησης και Λειτουργίας Εγκαταστάσεων, (Ηλεκτρολόγος Μηχανικός), (Μέλος), 3. **Ανυφαντή Μαρία**, Διεύθυνση Προγραμματισμού και Μελετών, (Πολιτικός Μηχανικός), (Μέλος), η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αρ. πρωτ. 437/20598/29.06.2020 Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Πατρών, για τη διενέργεια Συνοπτικού Διαγωνισμού, για την ανάδειξη αναδόχου για τη «**Συντήρηση των εγκατεστημένων ανελκυστήρων του Πανεπιστημίου Πατρών για δύο έτη**» (Αριθ. Πρωτ. Διακ: 1737/3834/19675/22.06.2020), προκειμένου να πραγματοποιηθεί η αποσφράγιση και η αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης, τα οποία υπεβλήθησαν σε σφραγισμένο φάκελο στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου Πατρών.

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής, αφού έλεγξαν τον αριθμό πρωτοκόλλου του φακέλου, διαπίστωσαν ότι ο οικονομικός φορέας “**ΣΙΝΤΛΕΡ – ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε – ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ-ΚΥΛΙΟΜΕΝΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ – ΚΥΛΙΟΜΕΝΟΙ ΔΙΑΔΡΟΜΟΙ**”, είχε καταθέσει εμπρόθεσμα (εντός 10ημέρου από την ειδοποίηση της από την αρμόδια Υπηρεσία) στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου Πατρών τον φάκελο με τα Δικαιολογητικά Κατακύρωσης. Ακολούθως, έθεσαν τις υπογραφές τους επί του φακέλου, και αφού μονόγραψαν όλες τις σελίδες των σχετικών εγγράφων, προέβησαν στην αξιολόγησή τους.

Από τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης, διαπιστώθηκε ότι ο οικονομικός φορέας έχει καταθέσει ορθά το σύνολο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης όπως αυτά περιγράφονται στο άρθρο 3.2 (Πρόσκληση υποβολής δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου - Δικαιολογητικά προσωρινού αναδόχου), της Διακήρυξης με αρ. Πρωτ. Διακ: 1737/3834/19675/22.06.2020.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή Διαγωνισμού

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

την κατακύρωση του αποτελέσματος του Συνοπτικού Διαγωνισμού για τη «**Συντήρηση των εγκατεστημένων ανελκυστήρων του Πανεπιστημίου Πατρών για δύο έτη**» στον οικονομικό φορέα “**ΣΙΝΤΛΕΡ – ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε – ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ-ΚΥΛΙΟΜΕΝΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ – ΚΥΛΙΟΜΕΝΟΙ ΔΙΑΔΡΟΜΟΙ**” ο οποίος προσέφερε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, με το ποσό των **52.237,50€** μη συμπεριλαμβανομένου. ΦΠΑ, ήτοι **64.774,50€** (συμπεριλαμβανομένου. ΦΠΑ 24%). Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, ο Πρόεδρος λύνει τη συνεδρίαση της Επιτροπής στις 10.30 π.μ.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Σάνης Ανδρέας

Βαρότσος Αντώνιος

Ανυφαντή Μαρία

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφασίζει ομόφωνα: την κατακύρωση του αποτελέσματος του Συνοπτικού Διαγωνισμού για τις «**Συντήρηση των εγκατεστημένων ανελκυστήρων του Πανεπιστημίου Πατρών για δύο έτη**» στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «**ΣΙΝΤΛΕΡ – ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε – ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ-ΚΥΛΙΟΜΕΝΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ – ΚΥΛΙΟΜΕΝΟΙ ΔΙΑΔΡΟΜΟΙ**», ο οποίος προσέφερε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, με το ποσό των 64.774,50 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Διεύθυνση Εκτέλεσης και Συντήρησης Έργων